

部分资金回流赛道股 白酒、芯片等板块走势活跃 赛道股回暖 能否抄底?

昨日,九安医疗惨遭跌停,题材股炒作情绪降温,部分资金回流赛道股。

盘面上,新冠检测、幽门螺杆菌、预制菜等板块大幅调整,而绿色电力、白酒、芯片等赛道股走势回暖。

截至昨日收盘,上证指数涨0.80%,报3569.91点;深证成指涨0.19%,报14391.39点;创业板指跌0.82%,报3144.33点。

九安医疗跌停 成交额超81亿元

1月18日,九安医疗跌停,报74.53元,成交额为81.44亿元。

从日线看,11月初九安医疗上涨以来,经历三波明显的上涨行情。昨日盘中,九安医疗盘中最高触及88.88元。

此前,九安医疗多次提示风险。1月17日,公司表示,试剂盒产品的单月业绩不代表全年业绩,该产品的历史业绩也不代表未来业绩。目前公司股价处于历史高位,不排除未来有回落的风险。公司会严格执行上市公司信息披露相关规定,及时履行信息披露义务,也借此机会再次提醒投资者,互联网平台的流言诸多,请投资者以公司官方发布的信息为准,不要无根据地推算公司业绩及未来走势。影响二级市场股价的因素较多,且未来美国疫情的发展情况尚具有不确定性,试剂盒产品的销售情况受多方面因素影响,请广大投资者注意投资风险,理性投资。

九安医疗跌停,波及到题材股的炒作情绪,新冠检测、幽门螺杆菌、预制菜等近期热点,纷纷大幅回落。跌幅最大的是新冠检测板块,板块中个股大面积跌停,还有多股跌幅在10%以上。

赛道股回暖 能否抄底?

1月18日,部分资金回流赛道股,绿色电力、白酒、芯片等板块走势活跃。

绿色电力板块涨幅显著,板块中,中国电建涨超9%,华能国际、上海电力等个股涨超8%。

今年以来,市场对绿电板块产生多方面担忧,影响股价表现。机构认为,这些担忧主要是短期情绪影响,预计火电盈利改善,碳中和主线下绿电长期向好。

不光是绿电板块,去年很火热的赛道,今年以来都出现明显调整,不少赛道股股价较去年高点已接近腰斩。如果后市题材股炒作告一段落,赛道股能否重新崛起?

市场人士表示,预计今年赛道股较难重现去年盛况,分化将是主基调。

梳理近期盘面,一些赛道股已经出现企稳反弹态势,如北方华创、德方纳米、四维图新、德赛西威等。这些个股大多是在年报业绩预告出炉后,开始反弹上涨。

有观点认为,估值过高,是前期赛道股调整的主因。现在部分赛道股因年报业绩喜人,或表明市场已认为估值进入合理布局区间。



出现两个地天板

昨日,A股出现两个地天板,分别是中农联合和金时科技。中农联合迎来4连板,金时科技迎来5连板。

金时科技是近期市场上的活跃股,前期曾有3连板走势,是新型烟草概念股。公司主营烟标等包装印刷品的制造,实力处于行业中游水平,主要客户包括湖南中烟、云南中烟等。

2021年12月21日,A股一个交易日内同时出现过三个地天板,分别为龙洲股份、开普检测、漳州发展。

一大波银行净利增速超20% 机构:银行股或迎反弹

截至1月17日晚间,已有11家A股上市银行披露了业绩快报。数据显示,其营收和净利润均实现大幅增长,绝大多数银行的净利润增速在20%以上,还有银行超过30%。

银行业绩增速喜人

截至1月17日晚间,共有11家A股上市银行披露了业绩快报。其中,10家银行的净利润增速超过20%,大多数银行的资产质量进一步提升。

1月14日晚间,招商银行披露的业绩快报显示,2021年实现营业收入3312.34亿元,同比增长14.03%;净利润1199.22亿元,同比增长23.2%。截至2021年12月31日,资产总额约9.27万亿元,较上年末增长10.90%;负债总额约8.4万亿元,较上年末增长10.14%;不良贷款率0.91%,较上年末下降0.16个百分点;拨备覆盖率441.34%,较上年末增加3.66个百分点。

不仅是股份制银行业绩增速喜人,城商行也不落下风。

江苏银行于1月11日晚间发布的业绩快报显示,2021年实现营收637.71亿元,同比增长22.58%;净利润196.94亿元,同比增长30.72%。与此同时,江苏银行不良贷款率、不良贷款余额实现双降。

从整体表现来看,在已披露业绩快报的11家上市银行中,江苏银行的业绩增速最快,净利润同比增长率达到了30.72%;其余9家银行里除中信银行净利润增幅为13.60%外,其余银行增幅均超过20%。

从净利润总额来看,招商银行以1199.2亿元遥遥领先,兴业银行、中信银行、平安银行跟随其后,分别为826.8亿元、556.41亿元、363.36亿元。

银行股未来行情可期

虽然银行板块当前的业绩增速表现不俗,但其当前整体市盈率仅5倍左右,在A股各行业中垫底。

中泰证券认为,银行股业绩稳健性好于市场预期。同时,各家银行资产质量总体保持平稳,不良率环比下行,风险抵补能力高位夯实。上市银行的资产质量未来几年都会处于稳健状态,会构筑银行股的安全边际,建议持续拥抱银行中的核心资产以及低估值、资产质量安全、有望转型成功的银行。

光大证券王一峰团队在研报中表示,银行指数有望迎来一波反弹,上行斜率会相对平坦,但底部已较为明确。对于后续银行股走势,总体偏乐观。

据《中国证券报》

本版内容及观点仅供参考,不构成对所述证券的投资建议,投资者不应以本文作为投资决策的唯一标准,市场有风险,投资需谨慎。

长安马自达 MAZDA CX-30 荣获2022“女性新消费力推荐车型”

继荣获2021中国年度SUV三强后,长安马自达 MAZDA CX-30 再度荣获“女性新消费力推荐车型”大奖,新生优雅之美和无可匹敌的安全感是 MAZDA CX-30 俘获新时代女性的两大法宝。

时下汽车市场,除了颜色和外观,女性对于安全、驾驶乐趣也有着独立的思考和选择。聆听并关注女性的声音和需求,是长安马自达践行品牌、产品价值共创的重要板块。

在“魂动2.0”设计美学下,MAZDA CX-30 将东方美学意识中的“余白、反曲、变幻”元素融入其中,为用户呈现出光影变幻的“穹影曲面”之美。优美修长的引擎舱和饱满宽厚的尾部造型前后呼应,将轿跑车的动感和 SUV 的力量感完美结合,辅以同级最高的离



MAZDA CX-30 荣获2022“女性新消费力推荐车型”大奖。MAZDA CX-30 简洁开放的环舱设计带来精致而丰盈的车内空间。对称环抱式的驾驶

布局,极具手工感的缝制工艺和软质、真皮材料的大面积运用,为 MAZDA CX-30 带来远超同级的高级质感。2653mm 的同级最长轴距,依据人体工学而设定的 805mm x 731mm x 1020mm 的后备箱大尺寸设计,将实用性、舒适性完美结合,让女性的购物、旅行生活变得更加便捷舒心。

如果说设计之美是让广大女性用户对 MAZDA CX-30 一见倾心的杀手锏,安全感则是让女性用户「长情」的保障。2021年,MAZDA CX-30 斩获中国市场“C-IAI 中国汽车保险安全指数”6项全能全优“G”评价。连同欧洲市场的“E-NCAP 五星安全评级”,北美市场的“IIHS 顶级安全评价”,澳洲市场的“A-NCAP 五星安全评级”,MAZDA

CX-30 已成功完成安全性能顶级评价全球大满贯。MAZDA CX-30 以坚实的安全碰撞成绩,诠释了驾乘愉悦之外,安全性能全球如一,从不妥协。

2021年,首个以女性为绝对参与主体的“悦己懂你·心有灵犀”MAZDA CX-30“闺蜜下午茶”活动,邀请女性用户代表探讨女性群体如何经营个人价值,解构社会焦虑,得到了广大女性用户的赞誉和好评。

面向未来,长安马自达更将重视“她力量”的重要驱动力,一项名为“青春无忧贷”的购车政策特别推出,即日起至2022年2月28日,购车即可享20%超低首付、36期超低利息,5万元灵活尾款方案,置换可享5500元补贴等政策,跑旅生活,给予您“傲椒”美丽。